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B kanopumeTpe HaX0IHTCA Boja Maccoii 1 Kr mpH Temmepatype 10°C.
B BoAy OMyCKaloT BBIKTIOUEHHBIH 3TeKTpOHArpeBaTelb H OpocaroT
aTIOMHHHEBYI0 ILTaCTHHKY Maccoif 0.4 Kr, OXJTakIeHHyl0 10
Temmeparypsl -200°C. Ilocme 3aBepIICHHA TEIUIOOOMEHa MEXIY
IUTaCTHHO H BOJOH BKTIOUAIOT 31IEKTPOHAT PEBaTeTh MOITHOCTEIO 800
Br. ViembHaid TemmoeMkocTh Boasl 4200 JLx/(kr*°C), ymembHat
TermoeMKocTs nmbaa 2100 JDx/(xr*°C). yhenbHasd TeILIOEMKOCTh
amoMuHmA 920 JIx/(kr*°C), yenbHad TeIUIOTa ILIaBIeHHA IbJa 340
KJIK/KT, TeMmeparypa Iuiasienns 1paa 0°C.
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Kaxkas Temmeparypa yCTaHOBHTCA B KalopHMeTpe ciyctd 30 ¢ mocme
BKTIOUEHHA HarpepaTena?
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IImeetcs sMeKTpHUeckad nefeaka, KOTOpad Coco0Ha TAHYTh TPOC C
MaKCHMambHOH cHmo# B 15 KH. DTy nebeaky O6bLTo pelmmeHO
HCIONB30BaTh B HOBOM 3Bakyarope. Ilepel KOHCTPYKTODaMH

9BAKYaTOpa CTOHT HEICTKHH BBIGOD MEKIY ABYMA BapHAHTAMH
TOTPY3KH ITETKOBBIX aBTOMOGHIICH Ha 9BaKyaTop:

1) JleGenka HCIONB3yeTCA B KadeCTBE «IIOMBEMHOTO KDaHa».
JlerkoBo# aBTOMOGHIb MOAHHMAECTCA BEPTHKATHHO BBEPX H 3aTeM
OIycKaeTesA Ha IIaThOpMy 3BaKyaTopa.

2) C nomompko TeGeKH aBTOMOGHTB 3aKaThIBaeTcA Ha ITaTdopMy
3BaKyaTopa [0 HaKIOHHOH ropke. IIpH 3TOM Koleca aBTOMOGHIA
CBOGOIHO BPAIIAKOTCA.
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Kaxoif H3 BAPHAHTOB TIOTPY3KH TO3BOIAET TIOJHAMATh Ha 3BaKyaTop
6oJ1ee TAKEIbIe aBTOMOOHIH?
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